



Русакова Олеся, 14 лет
учащаяся 8 класса
МБОУ "Бутылицкая СОШ"
Меленковского района,
Владимирской области

"Участие в проекте "Билет в будущее" было интересным опытом для меня. Особенno впечатлили профессиональные пробы в "Муромском промышленно - гуманитарном колледже". Я пробовала специальность штукатур-маляр. Было интересно открыть для себя новое, так как я никогда не задумывалась, что эта профессия может быть такой интересной и во многом очень творческой.

Я считаю, что подобные проекты могут хорошо помочь подросткам определиться с будущей профессией и найти свой жизненный путь. Открыть для себя то, что интересно, или, наоборот, убедиться в отсутствии желания работать по определенной специальности."